

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések



2022 05 01



C év, Húsvét 3. vasárnapja

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

A hét szentjei, ünnepei

hétfő	Szent Atanáz püspök és egyháztanító
kedd	Szent Fülöp és Szent Jakab apostolok – Ü
szerda	Szent Flórián vértanú, Boldog Ceferino Giménez Malla, vértanú
szombat	Boldog Gizella

Imádságos szeretettel köszöntjük az Édesanyákat, és azokat is, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!

Egyházközségi tájékoztató

május hónapban 17:30	Szűzanya köszöntő litánia . Hétfőtől péntekig a Mária udvarban a plébánián, szombat-vasárnap a templomban.
május hónapban hétfőtől szombatig 18:00	A szentmise kezdete, reggel nincs szentmise.
01, vasárnap	A máltai szeretetszolgálat gyűjtése folytatódik a rászorulóknak megsegítésére a pénzadományt a kihelyezett gömbperselybe, tartós élelmiszert pedig a kosarakba fogadunk. Köszönet minden adományért.
01, vasárnap 17:00	Közös szentségimádás, a máltai szeretetszolgálat imaórája, Szűzanya köszöntő
03, kedd 16:30	A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége szervezésében a plébániai Kápolnában tart előadást „Húsvét örömhíre a görögkatolikus egyházban” címmel Maklár Ákos görög katolikus parókus , a KÉSZ országos elnöke. Szeretettel hívunk és várunk mindenkit!
03, kedd 18:00	A Szent József Kör találkozója a szentmisével kezdődik.
05, csütörtök 18:00	A máltai közösség találkozója a szentmisével kezdődik.
04, péntek	Elsőpéntek
06:30	Gyónási lehetőség a kápolnánál.
07:00	Szentmise
08:00-17:00	Egésznapos szentségimádás a kápolnában egyházközségeink újra ébredéséért, a békéért.
	Kérem és köszönöm a virrasztók szolgálatát!
17:00	Imaóra betegekért, Szűzanya köszöntő

18:00	Szentmise
22, vasárnap 09:00	Elsőáldozás
28, szombat	„Ismerd meg Egyházmegyédet!” Zarándoklat
29, vasárnap 16:00	Bérmálás, nem lesz esti szentmise

Egyéb

■ Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek **szentgyónásaik** elvégzésére: szombaton 17:30-tól, vasárnap 08:30-tól és 17:30-tól vagy egyeztetett időpontban.

■ Megkezdődött **orgonánk nagy felújítása**. Két pályázaton nyertünk 5.000.000 Ft-ot, de még hiányzik 2.000.000 Ft a befejezéshez. Kérjük, aki akar, tud hozzájárulni a költségekhez, a plébánián tegye meg. A vállalkozások leírhatják a törvényi feltételek mellett az adóból. Az adakozók **orgona jegyet** kapnak.

A Templom elején lévő perselybe is lehet adakozni névtelenül.

E héten 22.000 Ft jött össze. Isten áldjon meg minden adakozót!

■ Közeleg a **személyi jövedelemadó** bevallások határideje. A **felajánlható 1%-ot** idén is a lehet a

Magyar Katolikus Egyház javára (technikai szám: 0011) felajánlani, amit ezúton kérünk és köszönünk. A Püspöki Kar felhívja a figyelmünket arra, hogy akkor is tegyük meg a felajánlást, ha az 1 % nagyon csekély vagy esetleg -0 (pl. a családi adókedvezmények miatt) mivel a felajánlások száma is számít a támogatások számításánál.

A másik 1%-ra ajánljuk a **Katolikus Iskola Alapítványát**.

Adószáma: 18341797-1-03

Részletek a hirdetőtáblán.

■ **Ez évre szentmise szándékokat** lehet a plébánián előjegyeztetni az irodában hétfőtől péntekig 08:00-12:00.

Kérjük, hogy lehetőleg vegyenek részt a kért szentmisén, akár családotul is, így tegyék teljessé azt a személyes jelenléttel, imával.

Szeretettel ajánljuk a testvéreknek, hogy névnapjuk, születésnapjuk, házassági évfordulójuk ünneplését tegyék teljessé akár a hétköznapi szentmisén való részvételükkel is.

„Ismerd meg Egyházmegyédet!” Zarándoklat

Indulás: a jánoshalmi buszpályaudvarról

2022. május 28-án, szombaton reggel 07:00 órakor.

Érkezés: kb. 19.00 ugyanoda.

Program: Tiszaalpár Újfalú bencés nővérek temploma (szentmise), Tiszaalpár templom, Lakitelek templom, **Lakitelek Népfőiskola** idegenvezetéssel: Hungarikum Liget, Bibliaház, Kácsor tanya, szerény ebéd, Hungarikum Kiállítóház (Géniuszok útja, Hungarikumok csarnoka, Csillagnéző planetárium), Nyárlőrinc templom, Helvécia

templom, Soltvadkert fagyizás. A program módosítás jogát fenntartjuk.

Részvételi díj a jelentkezéskor befizetendő: 5.000 Ft (utazás, ebéd, belépő), a többi pályázatból fedezzük. Jelentkezés minél előbb az irodában.